



В Бузулуке мужчина предстал перед судом за надругательства над супругой

Бузулукским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 67-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью своей супруге, повлекшее по неосторожности её смерть).

По версии следствия, вечером 7 июля 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в зале своей квартиры жилого дома города Бузулук, в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений к своей супруге, обхватил её шею рукой, стащил с дивана на пол, затем нанес ей с достаточной силой множество ударов ногами и руками по различным частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Обвиняемому избрана мера пресечения - в виде домашнего ареста. Его вина установлена совокупностью собранных следствием доказательств: показаниями свидетелей, протоколом осмотра места происшествия, заключениями судебно-медицинской, комплексной психолого-психиатрической экспертизами и другими доказательствами.

Судебно-психиатрическая экспертиза показала, что обвиняемый во время совершения преступления осознавал фактический характер и общественную опасность своих действий, руководил ими, психическими расстройствами не страдает, в состоянии аффекта или каком-либо ином эмоциональном состоянии не находился.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу, где проводятся судебные слушания.

12 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/798007>